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 Фармацевтичний ринок України препаратів для зовнішнього за-

стосування є досить широким. З представлених на ньому засобів осо-

бливо виділяються препарати рослинного походження, тобто, фітоп-

репарати. Одним з головних напрямків сучасної фармації є застосу-

вання біологічно активних речовин, а саме вітамінів, біогенних сти-

муляторів, рослинних екстрактів, гормонів, бактерицидних препара-

тів, ферментів, білкових гідролізатів, амінокислот, їх комплексів і го-

ловне, олії. Цей напрямок є перспективним через можливості профі-

лактичного та лікувального впливу на захворювання, що супрово-

джуються тим чи іншим дерматологічним дефектом. 

 Лікарські засоби рослинного походження випускаються у фор-

мах кремів, мазей, гелів, супозиторіїв, крапель, олій, а також розчинів 

для полоскань і ванн. За фармакологічної дією їх поділяють на рано-

загоювальні, протизапальні, протиопікові, зволожуювальні, тонізува-

льні, знеболювальні, фунгіцидні та ін.  

 Захворювань шкіри, при яких здавна застосовують фітопрепара-

ти існує багато. З найбільш поширених можна виділити: рани та опі-

ки різної етіології і різного ступеня тяжкості, дерматити, псоріаз, ек-

зему, вугрі та ін. Для лікування означених захворювань фітопрепара-

ти застосовуються у вигляді монопрепаратів, багатокомпонентних за-

собів, які мають більшу ефективність, враховуючи дію одразу декіль-

кох рослин, з одним чи різними напрямками дії на організм і часто
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 посилюючи дію одна одної.  

 Необхідність комплексної терапії з застосуванням декількох мо-

нопрепаратів, спонукало нас розробити лікарський препарат із вико-

ристанням рослинної сировини, яка б забезпечила широкий спектр 

фармакологічної дії і впливала на різні ланки патологічного процесу.  

Розробляючи крем з ліпофільним екстрактом з насіння моркви 

дкиої для лікування опікових ран, ми звернули увагу на алое дерево-

подібне, яке здавна застосовується у народній медицині для лікуван-

ня захворювань шкіри. 

 Алое деревоподібне (L. Alóe arboréscens) – сукулента 

травʼяниста рослина роду Алое (L. Aloë) сімейства Ксантореєві (L. 

Xanthorrhoeaceae), яке було відоме ще в античні часи. Його застосо-

вували у Древньому Єгипті, Греції, Римі, Африці, на Близькому та 

Далекому Сході, а в Індії рослину застосовували у аювердичній ме-

дицині. Хімічний склад алое деревоподібного представлений моноса-

харидами, полісахаридами, органічними кислотами, фітостеринами, 

кумаринами та сумою антрахінонів. Ранозагоювальна та протизапа-

льна дії алое обумовлена наявністю глюкози, антрахінону, ацеманна-

ну, компостерину, фітостерину та лютеолу, болетамувальна – аце-

маннаном, ізобарбалоїном та коричною кислотою. Алое деревоподіб-

не також володіє антисептичною дією, що забезпечується магнієм. 

 На даний момент, українське фармацевтичне виробництво випу-

скає лінімент алое, який застосовується при опіках, гострих і підгост-

рих запаленнях шкіри, препарат «Алором», що застосовують у якості 

місцевого болетамувального та протизапального засобу при артритах, 

радикуліті, міальгії та пролежнях.  

 Таким чином, алое деревоподібне є перспективною лікарською 

рослинною сировиною для розробки нових лікарських засобів.
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